



kakát és építessen új vasúti vonalakat, hogy a népek legyen elfoglalással és kereséssel valmit.

A spanyol kamarákban Ramiro Robledo és a konzervatív párt ellenük a néger-emancipáció rögön behozatását, mint nagyon radikális rendelkezést, Sagasta pedig a szabadelvűektel együtt azt nem tartja kielégítőnek.

Madridból jelentik, hogy a kortes tegnapután Carvajal képviselő kérdést intézett a kormányhoz az iránt, vajjon a király házassága alkalmi szolgál-e egy spanyol-osztrák szövetség létrehozására. Szólok kijelenti, miszerint nagyobb érdek volna Spanyolországra nézve egy szövetség Franciaországgal, mint Ausztriával. A külügyminiszter holnap fog ezen interpellációra felelni.

A német hajórajból több hadi hajó el fog indulni a kínai-japán vizekre, ezen két birodalom között kitört viszály következtében, hogy az ott állomásozó német hadi hajórajt erősítse.

Iwangorod körül a Visztula folyó partján, ahol előérelételekkel el a kormány által. Ezen erődk az Iwangorodi fő erődtől 1 1/2 verstny távolságra lesznek.

A muszka kormány új rendszabályokat hozott a dorpai egyetemi tanulókra nézve, kiknek eddigi kiváltságát ezen rendszabály által teljesen korlátozták.

Jelentő a több lap által hangzatosított muszka békülékenségi hírekre az, hogy Muszkaországban most a hadsereg újra szervezésénél tölve valóságos munkát. Mindenekelőtt a tüzérség legnagyobb mértékű reformok megújítása, a gyakorlat pedig minden ember két fegyvert kap, az egyiket tartalékos, a másikat a lovasságnál is nevezetesen újjászervezés hozhat be. Azonkívül pedig a muszka katonai intézetekben és iskolákban Ausztria-Magyarország földismerete megtanulására legnagyobb gond fordítatik. Ezért tanulnak az osztrák katonai intézetekben muszkaul.

## „EGYETÉRTÉS”

November hó 16-tól kezdve új előfizetést nyitunk.

### Lapunk előfizetési ára:

Egy óra — — — — 1 ft 80 kr.  
Két óra — — — — — 3 ft 60 kr.  
Három óra — — — — 5 ft — kr.

Lapunk minden nap, tehát hétfőn és szombaton is következnek napokon is megjelenik.

As előfizetési pénzek és postai utalványok Budapestre az „Egyetértés” kiadói-hivatalába (hímző utca 1. szám alá) küldendők.

Az „Egyetértés” kiadó-hivatala.

## ÚJDONSÁGOK.

— Lapunk ma száma mellékletének tartalma: A káliforniai szekták jelentős a hazai folyókban végrehajtott szabályozás munkálatokról. Országgyűlés. Készletadás.

— Időjárás Budapestben. Borogós, szeles. Héttől állás este 0 R.

— Személyi hírek. A király és a királyné a jövő héten, miután a bécsi ünnepek véget érnek, visszatérnek Gödöllőre. A királyné január végére várják Irlandba, hol a Phoenix-parkban és környékén fog vadászni. — Majláth György és Szilágyi József ma reggel Bécsbe utaztak.

— A nemzeti kaszinó körében nagy izgalmat keltett a „Nene Fr. Presse” bpesti levelezőjének a Szapáry-Pázmány ügyben tett leleplezései, melyek arról szóltak, hogy Pázmány megretirálására a kaszinó preszójának mily befolyással volt, melyeket lapunk múlt számban közöltünk. Eleinte meg akarták cáfoltatni a híreket, több lap szerkesztőségéből már meg is volt írva a kaszinó a parlament egy kiváló tagja által sugalmazott cáfolatot. Mely egyeztetni valótlonoknak mondja a bécsi lap leleplezéseit. Később azonban megmondják, hogy a „N. Fr. Presse” budapesti levelezője általánosan szavazható, megbízható tudósítónak van elismerése s így az ő állításával szemben a pusztá tagadás kevés hitekre találna s így az esti órákban, azon öszinte indokkal, hogy

Pillanati csend következett, és Aurelia néni zavarral így folytatta:

— Midőn férjhez mentem, első sorban a szabadságra vágytam.

— Sajnátszám mód azt megszereznem.

— Oh, én ugyeségre számítottam...

— Ön jól érthet engem Máte, miután látta örökömet, azon pillanatban, midőn ő az első arómékat adta nekem... ön ellátott pénzzel, ezt kénytelen voltam elrejtetni, hogy otthon senki se gyanítsa, miszerint aranyaim vannak...

— De Aublet Emilt, már házasságod előtt ismerted...

— Ö nem, nem; esztüszöm önnek, hogy házasságom előtt egyedül ott imertem... ő! Máte, én nem teszek szemrehányásokat, de őn más irányt adtam életeteknek; ön vezetett el Berardéhoz és ott ruhákat kölcsönzött ki számomra, hogy elvihessen Engniebe, on oly élethez szoktatott, mely reám nézve fényűző volt; gondoljon vissza az ebékre Montmorencyban és jussom észbe mily kényelmes toston hajtatott oda. Ő! ha tudná mily változás és mily vágyakat idézett ez elő bennem...

— Igen emlékszem...

— Egy nap emlékszik ön Maté — életem függött tőle — ön nem jött el a légyottára, már meguntam, ön a kis munkáimért. Legalább én azt hittem, ön különböző ígéreteket tett nekem... és én panaszoknál akartam... emlékszik még? — Te akkor kevésbé voltál szép, mint ma szólt nevetet Tallies voltál.

(Folytatás következik.)

### Népszínház.

(Favartiné) operette 3 felvonásban, zenéjét szerző Offenbach; szövegét írta Duru és Chivot, fordította Erva Lajos és Fáy J. Béla. Először került színpadra 1849-ben.

Offenbachtól, kinek operett-ei még egy évtized előtt annyira uralkodtak a színpadon, a népszínház játékrendjén — melyben pedig operette van elég — nincs semmi. Most Leococq uralkodik, s az őreg Offenbach újabb művei elbuknak Leococq mellett. Hosszú időt után végre „Madame Favart” határozott sikert aratott Párisban. Offenbach kiszáradt vált dalforrásai idegen ismét felbukkant. A régi Offenbach jelent meg újra a öpönység előtt, jézsi, filibach csengő dallamokkal,

„mégis van a dologban valami”; visszavonták a cáfolatot.

Széchenyi Béla gróf kínai utasáról a „Pol. U.” Pekingből aug. 29-ről következő levetel vez: Széchenyi Béla gróf aug. 10-ről Singingból Pekingbe jött levele szerint a gróf a Kia-yu-kuan szorosán át Azi-Fanbe és Tungbar-hiense s innen nehány kirándulás után tovább Singingba ment, hová jul. 24-én érkezett; onnan kirándulásokat tett északra Sing-Chüenbe és Fatung-Hienbe, valamint az altni és chobzon láma-kolostorokba, azután délre egész Kumbumig és Kwei-Teig a Huang-Ho jobb partján, végül nyugatra Tonkerbe és a Kukuroróhoz. Széchenyi gróf nagyon elismerőleg szól a kínai tisztviselők nagy szívélyességéről, kik vele és kiserőivel megosztatták ama keveset, a melyk volt. Az ut fardalmait igen nagyoknál rajzolja, főleg a forró homok és kavics sivatagokon, hol a lovak is csaknem felmondták a szolgálatot. A saját, valamint kísérői állapotát különben kielégítő. További terveiről a gróf semmit sem ír, de levelének egy nyilatkozatából következtetve, úgy látszik, hogy Szechuanon át akar Tibetbe jutni.

— Ujházi Farkas, hazánk egyik legnagyobb és legjelesebb emberének, Ujházi Lászlónak fia, városunkban időz. Vasárnap utazt Koblentzba, hogy nejét s kis lányát magával hazájába vissza hozza, honnét 30 éve óta távol volt. Mint százados Buda vára betételével súlyosan megsebesült és ágyájával az Egyesült-Államokba vándorolt ki s ott Texasban telepedett le. Atyját, ki egy ideig észak-amerikai konzul volt Anconában, oda kísérte s mult október hóban ő hozta átja és anyja teletei Magyarországra, a budameri c-aldái sírbaoltta.

— Pestmegyei közgyűlés és tegnap és ma folytatott. Az előfordult említésre méltóbb ügyek közül kiemeljük a következőket: Taly jegyző jelent, hogy a lőtenyesség bizottságban nehány hely úres lévén, erre elnök ajánlotta Majthényi Istvánt, Karpelez Vilmos, Farkas Eleket és Kubinyi Gézát, kik meg is választák. — Az 1880 ki évre a közmunka és közkezelési miniszternek a közmunkai ügy szabályrendelete értelmében az államnéri hivatal néven ezente kezvée az utak rendezését. A megýben levő, már rendezett utak évenkénti 6-szori megvizsgálására a közgyűlés 400 ft átlagot szavazott meg, a megye egyéb helyein nem talán szükséges szabályozások vagy javítások esetén az alispán felátása szerint fog a költség- és vizsgálati díj utalványoztatni. Az általános építkezési szabályok most lévén munkálat alatt, a közgyűlést kéri: halasztáson ennek alátárgyalhatása végett e fontos tárgyat a jövő közgyűlésre.

— Felolvasott a rekási plébanos kérvénye kaecsn Rákás községnek kérvénye, melyben a bekövetkező árviszályokból leendő megóvása tekintetéből intézkedést kér. Némi segély későbbi visszatérítés feltétele alatt, — mint már más községeknek is — fog adni s a közgyűlés az alispánhoz cizme alatt 1000 forint. A községi jegyzői vizsgáló bizottsága Kalliza János lemondása folytán Beniczky Antal jelöltet ki. — Félegyháza város polgármestere jelent, hogy a város kataszteri költségekre felvenni szándékozik egy kölcsönt, mely harmintézezer forintra rugna. A közgyűlés engedélyezi. Uj-Récske választott jegyzőjét nem akarja nyugdíjkapessé tenni. Az ügyet az alispán biza a közgyűlés, hogy a szükséges intézkedéseket megtesse. Csóvár község szándékolt átalakítása tárgyában a közgyűlés elhatározta az ügyet a miniszteriumhoz felterjeszténi, de az átalakítást nem javasolja. A mai este 11-eky főjezőz előterjesztés a rákospatai bíróság eláta ellen beadott panasz, melyet Varga Lőincz és Juhász István nyújtottak be. Az e tárgyban beküldött szolgálóiról jelentésből kitűnik, hogy panaszok érdekelték, sőt panaszok több téves és rossz akaratúak látszó lenni. A közgyűlés azt mint alaplatnál elvetette s így a megáradott választás jóváhagyta. A főt községi jegyző választása ellen kérvény adtatán be, a választás hosszas vita után megsemmisítették. A határozat szavazás után hozottot. Szintny megsemmisítette a gyűlés az abonyi bor és húsugysztási adóknak a község által történő kibérelését is. A Nagy-Kőrös város által benyújtott szabályrendeletet a közgyűlés a tisztigyezés véleménye alapján elvetette. A gyűlés még delután 4 órakor is összejött, s ekkor be is fejeztették. A delutáni ülésem felolmítésre méltó tárgy már nem igen fordult elő, legfeljebb az, hogy a f. ében elhunyt bizottsági tagok helyeinek betöltése végett decz. 14-re pótválasztás tüzett ki.

— A Dessewffyék családi hágyományára vonatkozólag meg a következőket írják nekünk: Az a Dessewffy, kitől az említett végrendelet ered, Dessewffy Tamás volt; ugyan az, ki a romhányi casta után Rákóczyval és Beresnyivel Lengyelországra menekült, s ott Kirákkóban meg is halt. A végrendelet, miután benne a me nekült szabadságharozos zuden ingó és ingatlan

nem kimélve a pikáns zuden fűszert, s olykor egyvilgye egy keveset a régbib eszenozakból is. Még mindig van elég kedélye és ötlete. Nem hiszeli meg magát annyira a fülbe, mint hajdanában, mikor Offenbach majd minden operettjébl népszerű lett valami, gyakran pedig egyetlenegybl egész dallam-fűszert pergett ki a közönség közé, mint például (nem is említtve a kis operetteket), a „Szép Helena”, „Orpheus”, „Dunaanon”, melyeket szerzett hordták a zongorák, verlik, a dudolók és fűtyörészők. Hanem a „Madame Favart”-nak is meg van az a kiváló tulajdonsága, hogy nem terheli meg a halló szerveket, kellemes hallgatni akár-melyik részét. A közönség egy része már úgy is komolyan kezdte találni Leococq-t. A közönség az operettekben csengés-tongás, zenei tarkaságot, hazavihető apróságot keres. Epen ilyen a népszínház ujdonsága: „Favartiné”.

A szöveg azonban nagyon különbözik Offenbach korábbi operettjeinek szövegétől, nem a legírjebbektől, (melyek szolid kis történetek voltak, diszkrét cseréit a daloknak), hanem azoktól, melyek legnagyobb színpadi elterjedésre jutottak. Burlesk szövegek és paródiák azok, kíméletesen a mythologiai és souverain nagyságok iránt. Az Olymp és az udvar: ezek ugyan semmi közönlettel nem tartoznak Offenbachnak. A második császár alatt Páris és egész Franciaország az isteni nagyságok kigunyolásán és ostoba feljelmelebborításán felszögezi fölött mulott, Offenbach zenéje mellett.

„Madame Favart” története se nem paródia, se nem burlesk. Duru Alfréd és Chivot Henri olyan nemű szöveget készítettek, minőhöz Leococq szokott írni zenét, s mely az újabb dátum színpadi izlések felel meg. Cinos vigjátékot írtak, komikus fordulatokkal, élmes szövevényvel. Jobb szöveget, mely mulattasson, s a zenei részekt ellelyezéséhez anyai alkalmat adjon, kívánni sem lehet.

XIV. Lajos korában történik. Hőse Favartiné asszony színésznő, a ki kortárs volt Kammerónak. Mint színpadi csillag, nem kerülhetett ki Móríc szász herceg figyelmét, de visszatartotta azt. A meghozandó királyi ígéretet hatalmát éreztetni vele, áldozta és sikerült is a színésznőt egy párisi spáca kolostorba záratni.

jáviról rendelkezik, ilyen formán van befejezve: „Gyermekeiteket kereszteltessétek Jőnák, hogy tanulják túri az élet nyomorúságát, — és kereszteltessétek Tamásnak, hogy ne higyenek a németnek soha, mert gaz volt az, és gaz marad, most és mindörökké. Amen.”

— Bibornok és páp. Midőn e napokban a dunamelléki vasúti küldetés Haynald érek vezetése alatt a miniszterelnökél járt, a küldetés tagjai közül többen megkötöztek azon, hogy a miniszterelnök nemcsak hogy éllessem nem kívánla meg a küldetés vezetőjét, Haynald Lőost, de a bibornok-érsnek még kezét sem nyujt. Ezt egy d-putus, mint a Baja írja, ez iránt kérdés intézett egy collegájához, a következő választ nyerte: „Ezen nem is kell esodálkozni, barátom; mert igaz, Haynald Lajos katolikus bibornok, de Tiszá Kalman a kázmécsi pápa!”

— Buday Sándor miniszteri tanácsosról, kiket elhunytát a napokban említettük a P. J. folyóirat a következő adatot. Buday a szabadságharc idején mint kormánybiztos működött Erdélyben, küzde Urbán tábornok ellen. Élelet csakis annak a körülménynek köszönhető, hogy későn, már 1849. október 10-ke előtt került a haditörvényszék elé, bizonyára a halál fia. Így 18 évi várfogságra ítélte s töltött is nehány évet Theresienstadtban. A haditörvényszék nem is annyira erélyt, mint azon „vakmerőségét” vette iosz néven, hogy Urbán tábornok f-je 10 forinot tüzött ki, holott utonálók fejére is nagyobb díjat szoktak szánni.

— Magyar utazó Afrikában. Cosma József abonyiegyi születésű hazánkfa e hó 9-én indult el rég tervezett afrikai útjára. Cosma mintha egy fél év szándékozik a feltekt világrétezen tölteni. Óhajjuk, hogy utja szerencsésébb legyen, mint nagyvett névrokonáé, ki a dardislingi s rban alsuzsra örök áltm.

— Difteritisz Szeged környékén. A szatymazi tanýakon a neszürhgyei iskola környékén difteritisz-esetek felmerülését tételelt jelentés. A dolog megvizsgálására kiküldött tiszti orvos konstatalta a vérszegy jelentezést, melyben már az emittelt környékben 3 gyermek elhalt, kettő pedig a vizsgálat alkalmával beteges találtatott. A kórosetek két házánl merült fel s az egyikenl a fömterült három esetl mindenke hallál végződött. Midőn a szük az első halottat temetes végett Szegedre bevitték, hamarosan már a másik két gyermeket is beteges találták, s rövid idő múlva mindkettőt bevittek — temetni.

Játékpénzes és a zereztethető. Egy jótékonyaságról általánosan ismert förtúlt a következő sorok közlésele két áltál. Bolgoudir K. Kovács Sebestyén András házban a telen át rendszeresen szerdán whistet játszotak, a nyermény azonban egy elzart szelencésbe gyűjtették s a tavasznál, midőn a parték végett érkez, valamely székony ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s utánzásra méltó példa a mult telen egy helybeli polgári családnál is követelték, hol minden vasnap este szótálattal a család ezte intézetek adományoztatott. Ezzel elégtételt a gyűlés, hogy a játék nem a nyermény kedvére ütött, hanem csak kellemes időtöltés miatt, s ha ez megtörtént, jól esik a mulatás gyűmölcsöt jótékony célra fordítani. E szep s











**MATTONI-féle**  
**GISSHÜBLI ÉDECSÉI**  
emésztési és mell-egyezszer

**Császár FORRAS-SÓ**  
(sel purgativ.)  
**BUDAI KIRALY-kecskevíz-források**

Bécs: érdem-érem 1873. Deák Fer., Hunyady Mátyás.  
Páris: ezüst-érem 1878. Heine-ér. Hildegarde-források,  
Keltár-hegység; Budapest, Ferenc-József-ér. 3-ik stán. Baza-füvi

— bel- és külföldi összes nagyobb ásványvízkereskedéseiben.

**Közvetlen források.**  
**Keleti Árvány**

— Szombathely, november 15-én.  
**REZERTI SZÍNHÁZ**  
GIOVANNONI-ZACCHI asszonyak. a turini királyi színház első énekeseinek vendégjátékai.

**AZ ALARCOS BÁL**  
Nagy opera 5 felvonásban. Olaszból fordította Böhm Gustáv.  
Zenéjét szerlette Verdi — Személyek:

Richard gróf Perotti Oscar Nádányi  
Ként Odry L. Sámuel  
Amália Giovan-Zacchi asz. Tom Kőzeghy  
Ulrika Szalchner  
Kezdete 7 órakor.

**VARSZINHÁZ.**  
**SAMU BACSI.**  
Színház 4 felv. Irta Sardou V. Fordította Feleki József.  
Személyek:

Sámuel Szégyei József Tog Sánta  
Róbert Nádányi Bellamy asz. Sz. Prielle C.  
Érett Ferenc Benedek Lajos Sarah Helvay Laura  
Elliot Hekényi Isabella Molnár  
Király Ferenc Berényi Angella Márkus z.  
Nathaniel Székely Imre Beisey Kócsi Marika  
Jyp kortes Kőrömezei Lukretia Viharvini  
Buxton fia Vízvári Lídia Csallag T.  
Komáromi  
Kezdete 7 órakor.

**NÉP-SZÍNHÁZ.**  
**FAVARNE.**  
Működés:  
Nagy operett 3 felvonásban. Szövegét írta Alfred Daru és Henri Chivot. Fordította Evva Lajos és Fáy J. Béla. Zenéjét szerkte Jacques Offenbach.  
Személyek:

Favar Vidor Balogh  
Favar Ernő P. Pónzabló Solymosi  
Király Gyula P. Biskolczi Komáromi J.  
Zuzann Sziklai E.  
Kezdete 7 órakor.

**Meteorológiai jegyzet.**  
A meteorológiai nagy. kir. központi intézet időjárás-távra-  
jelentései 1878. évi nov. 14-ól, reggeli 7 óra.

Közvetlen állomány	Légtér-hőmérséklet	Felhőzet	Szél	Felhőt	Mennyiség	
					irány	erősség
Bécs	—	—	—	—	—	
Buda	—	—	—	—	—	
Buda-Ovár	7.5	1.4	Eny	4	felhős	
Magyar-Ovár	7.5	1.6	E	6	"	
Trencsén	7.5	2.9	E	1	"	
Budapest	7.5	0.6	E	1	"	
Szolnok	7.5	1.1	E	4	"	
Doboz	7.5	1.0	DNY	3	derült	
Úngvár	7.5	0.8	D	1	köd	
Szatmár	7.5	0.9	D	1	borult	
Szolnok	7.5	0.9	D	1	borult	
Orszava	7.5	0.4	Ny	1	köd	
Temesvár	7.5	1.2	E	1	derült	
Szeged	7.5	1.0	E	3	derült	
Kiskörnyék	7.5	0.8	Ny	2	borult	
Agrár	7.5	0.8	E	3	derült	
Fiume	7.5	5.8	E	3	derült	
Pola	7.5	—	—	—	—	
Losina	7.5	—	—	—	—	

A megelőző 24 óra alatti hőmérséklet. A légtér-  
mérséklet mindenütt emelkedett, Trencsénben 7.2 m-mel. — A  
hőmérséklet mindenütt süllyedt, M.-Ovár és Szolnokban 3  
fokkal. Csapaadók: Trencsén 3, Kőbánya 7, Úngvár  
1, N. Szolnok 1, Orszava 1, Temesvár 3 mm. Orszava  
nappal 8, éjjel 8. A tenger Fiume mellett könnyen  
hullámzó.

**Vizállás és időjárás.**

Név szerinti	M e t e o		Változik:	Időjárás
	előző	alatt		
14 Budapest	2.21	—	—	tiszta
14 Pozsony	1.87	—	változ.	felhős
14 M.-Szigetén	0.74	—	árado	"
14 Szolnok	0.98	—	változ.	"
14 Tokajban	4.15	—	árado	"
14 Szolnok	4.61	—	árado	"
14 Szegeden	4.48	—	—	szaraz felhős
13 Aradon	—	0.55	—	felhős
13 Nagy-Benyőre	0.20	—	apadó	"
13 Budaörmény	—	—	—	—
13 Verbacon	—	—	—	—
14 Szekes	2.20	—	apadó	felhős
14 Barcon	0.92	—	—	—
14 Mitróvison	—	—	—	—
14 Zircen	—	—	—	—
14 Szekes	2.52	—	apadó	szaraz felhős
14 O-Ursvici	2.75	—	árado	felhős

**Nyitól-ter.**  
**Matejko János**  
7 méter hosszú, 5 méter magas  
nagy festményének  
kiállításán.  
Naponta reggel 10 óráig, délutáni 5 óráig.

**CSÁVOLSZKY LAJOS**  
felelős szerkesztés és kiadó tulajdonos.

**Nyitól-ter.**

**Hajóforgalom november 13-án.**  
A fővárosi Dunai hajóportán következő vízi járművek  
költöztek ki: Weisz János „Justin” nevű mh. 1779 m.  
buzával Marti. Csereky István deréglye 8000 drb ká-  
szavaltával Vácra. Huszár József deréglye 6000 drb ká-  
szavaltával Esztergomba. Garhartner Mihály deréglye 150  
m.almával Felszabasztrálóra. Székely Márton Ócsa-  
nyra. „Rosa” nevű mh. 1051 m. buza, 50 m. tengeri és 45 m.  
buzával Pákoztra. Farkas Ferenc deréglye 300 m. má-  
rubal Pisköll. Nagy András deréglye 250 m. faroktól  
kivétel Szüdről. Horváth Anna mh. 2390 db tiszta Székely-  
köz. Posti Adam deréglye 299 m. székelyköz Szüdről.  
Polter Márton 4 talpja 150 m.almával Trencsénből.  
Langfelder Armin 6 talpja 250 m.almával. Zombor Mi-  
hály mh. 3250 m. buzával Zentról. Andrássy Dániel mh.  
370 m. buza, 215 m. ruzzsal Tassról. Stapel Ferenc  
mh. 3300 drb. kocsakérel Bogdányból. Goldstein József mh.  
250 m. buzával Zentról.

**Kivonat a hivatalos lap nov. 14-iki számból.**  
Árvérsek a fővárosban. Németh Pál 17,318 fr. b.  
v. zivározi háza és 500 fr. b. máli szőlője, ugy 1500 fr. b.  
marthonn szőlője nov. 28. (—III. ker. jé.) — Herzl  
János 39,365 fr. b. Kőbányán a maglóci útletre a jászber-  
nyeni úton fekvő ingat. dec. 3. (torony u. 1.)

Árvérsek a vidéken. Silita György 72,238 fr. b.  
ingat. dec. 28. Újvidéken. Boskovič M. Samuel 10,500 fr. b.  
ingat. dec. 28. Petrovaczon (Újvidék). — Kezty Mihály  
305 fr. b. ingatl. dec. 28. Székelyköz. — 3. N.-M. útleten  
Briet Ferenc Benedek 339 fr. b. ingatl. dec. 28. Kery-  
vány (Zombor). — Bludonky Antal 1195 fr. b. ingatl.  
dec. 17. Felső-Hubnyán (T.-Sz.-Marton). — Mergl Károly  
563 fr. b. ingatl. nov. 21. B.-Sarkányon (Sz.-Pehérvár). —  
Tóth Mihály 792 fr. b. ingatl. dec. 16. Adatt (Székely-  
köz). — Gross Máté 339 fr. b. ingatl. nov. 27. Felső-  
kány (Fogaras). — Dezy Károly 679 fr. b. ingatl. dec.  
2. Főtávasnyonban (Veszprém). — Friesz József 900 fr. b.  
ingat. Sz.-Pehérváron. — Bogner Pál 1200 fr. b. in-  
gat. dec. 3. Keszthelyen (Kőszár). — Bacskics Szőza  
3276 fr. b. ingatl. nov. 28. — Becsereken. — Iles Márton  
2864 fr. b. ingatl. dec. 16. Úngváron. — Mayländer Leo-  
old 7313 fr. b. ingatl. dec. 19. Guborfdón (Zalaezerg).  
— Onossy János 9815 fr. b. ingatl. dec. 12. Acadón  
(N.-Kál). — Imre Petru 2188 fr. b. ingatl. dec. 1. Já-  
món (Arvaczabánya). — Pavažan József 300 fr. b. in-  
gat. nov. 21. B.-Gyarmaton. — Rosenbergy Jakab 568 fr. b.  
ingat. nov. 20. Mojánon (Zilah). — Heriáry Krtma  
426 fr. b. ingatl. dec. 2. Mikovaczon (Arvaczabánya). —  
Janosik Mátyás 753 fr. b. ing. Szokolban (Eperjes). —  
Köröscsi János 420 fr. b. ing. nov. 29. Kocszincon  
(Arad). — Buřan Theodor 1612 fr. b. ing. dec. 6. Ra-  
kosdiban (Oravica). — Veljkeř Sándor 275 fr. b. ing. nov.  
24. Jászberényen. — Legény Ferenc 1400 fr. b. ingatl.  
dec. 17. Pápán. — Tarnay István 3224 fr. b. ing. jan.  
23. Valkányon (N.-Sz. Miklós). — Marton József 2650  
fr. b. ing. nov. 29. Kecskenémén. — Romanovics József 800  
fr. b. ing. dec. 10. Pészen. — Pauer János 400 fr. b. in-  
gat. nov. 29. Kádolon (Sopron). — Horváth Ferenc 106  
fr. b. ing. nov. 27. Csernebocon (Muraszombatlán). — Dobias  
József 5951 fr. b. ing. nov. 14. Vámosfalun (Loonecz). —  
Georgin György 6400 fr. b. ing. dec. 19. Brassón. —  
Feink János 4600 fr. b. ing. dec. 17. Brassón. — Szalai  
József 590 fr. b. ing. dec. 17. Pészen. — Stajevits László  
726 fr. b. ing. dec. 9. Maraván (Pées). — Csibor Sándor  
630 fr. b. ing. dec. 1. Kádaron (Komárom). — Ljstava  
1113 fr. b. ing. dec. 22. Zolyomban. — Kovács  
Sándor 2730 fr. b. ing. nov. 29. Kecskenémén. — Barczik  
József 455 fr. b. ing. dec. 22. Terevény (Zolyom). —  
Gyáthy Albert 370 fr. b. ing. dec. 16. Ungváron. —  
Horváth Lyubomir 708 fr. b. ing. dec. 1. Kistudon  
(Pées). — Fehérpaly andrás 1634 fr. b. ing. dec. 12.  
Kelecsényen (Liptó-Sz. Miklós). — Friskits Ferenc 920  
fr. b. ing. dec. 4. Brevizion (Muraszombatlán). — Girda  
István 580 fr. b. ing. nov. 21. Zeborón (Lugos). — Marin  
Parsakéna 1603 fr. b. ing. dec. 2. Mikovaczon (Oravica-  
bánya). — Kipet Andrá 622 fr. b. ing. dec. 23. Deltvân  
(Zolyom). — Csik Pálné 666 fr. b. ing. nov. 27. Gyórón.

— Csik Pálné 740 fr. b. ing. dec. 16. Ungváron. —  
Tricza István ingatl. másod. árvérsek nov. 21. Nagynyeden.  
— Gáthy Albert 1850 fr. b. ing. nov. 27. Bergecszinon.  
— Bonis Barnabás 40 0 fr. b. ing. nov. 24. Kovászon  
Müller János 5000 fr. b. ing. febr. 24. Szegeden. — Polk  
Dávidné 1416 fr. b. ing. nov. 24. Mihályiban (Kapos-  
vár). — Horz János 717 fr. b. ing. nov. 28. Nagy-  
Szolnokon.

Adóhiteltörvény. Néhai Rajner Pál lottó közhatalos  
hagyatékát, mely dec. 15. 16. 17. időlét összegében  
Terzina Mihály bel. bíróság, petőgy, Gyura Adolf ipolyági  
ügyvéd.

Budapesti közgyűlés. Jónás Jakab pesti kereskedő  
széleskörű közzétételével. — Frieledler Jakab szepesvári  
kereskedő cégetyvezető feltelest. —  
Pályázatok. A koronai kir. jbtársaság 1-6 oszt. se-  
gedélekkönyveztői állomásra.  
Kilauaz.  
Ministerelnökség Budapest, gróf Sándor-palota. His  
fogadás székely délután 5-6 óráig.  
Havvédelmi miniszterium Budapest, Széchenyi-ér-  
123. sz. Hiv. fogadás, vasnap déli 10-2-ig mindenkor ete-  
lezés folyozás mellett.  
Belügy-miniszterium Budapest, országzás. Hiv. fogadás  
szerda d. u. 2-3 óráig.  
Fényképezési miniszterium Budapest, Széchenyi-ér 124  
sz. Előadás, kedt és péntek d. u. 3-4 óráig.  
Földmiv. ker. sz. keres. miniszterium Budapest, Ferenc-  
József-ér Nákó-féle házban. Hiv. fogadás, szerda d. u.  
5-6 óráig.  
Kereskedelmi miniszterium Pest, tükör-utca 1. sz. Hiv.  
fogadás, csütörtök d. u. 5-6 óráig.  
Igazságügy-miniszterium Pest, Deák-utca 14. sz. Hiv.  
fogadás, vasnap d. e. 11 óráig d. u. 2 óráig.  
A vallás- és közoktatásügyi miniszterium. Budapest.  
országzás. Hiv. fogadás szombat d. u. 1-2 óráig.

Fűszerek. Cassia lignea keresett és magasabb,  
48-49 fillér.  
Bors dragobb és emelkedő irányt követ, szingaporei  
fehér 65 fillér, fekete 40-41 fillér.  
Máz, utabai 36-38 fillér.  
Zsir, amerikai. A piac az utolsó heten nyugodt  
volt és csak zárlatok szilárdultak meg, midőn a kereset imé-  
lésküldt. Jéggyök: Cassard és Witlox 38 márká, január-  
márciusra szállitva 3825-3850, Cassard március 43.50,  
Witlox 47 márká.  
Szalonna, amerikai, eszensebb, de szilárd,  
és amerikai árak még mindig magasak.

Videki-telepek.  
Miskolcz, nov. 12. Budapest 831-988, rezs 6.25-7 fit,  
árpa 4.01 4.72, zab 2.25-2.50, tengeri 4.46 4.81, bab 7-  
9 fit, köleskása 8-10 fit, lenese 8-10 fit, borsó 10-12  
fit, ugy lites szer 36 kr, 1 kilo szalonna 64 kr, 1 kilo  
marhahús 52 kr, 1 kilo juhús 36 kr.  
Baja, nov. 12. Az úzlet igen lanyha és enyke foly-  
tásból a forozalom. Arak (márkázás nélkül) Tisztá buza  
uj (76 kilós) 13.10-13.15, Rózsa (márkázás nélkül) 9.50-  
9.10. Zab 6.20-6.30. Arpa 7.50-7.70. Kukorica 6.80-6.90.  
Kukorica u. 5.50-5.60. Bab 10.40-10.60. Kálés  
6.80-7-.

Vegyes közlemények.  
Osztrák-magyar bank. Az osztrák-magyar  
bank (előbb szab. osztr. nemzeti bank) 5%-os sor-  
sólása alá eső zálogleveleknek negyvenkettedik ki-  
sorolása f. 6. deczember 2-án del lótti 10 órakor  
és ezen zálogleveleknek második rendkívüli kisor-  
solása f. 6. deczember 3-án del lótti 9 órakor Bécs-  
ben, a banképületben. Herrergasse 17-ik szám,  
1-6 emelet, fog megta tatni. Az előbbinál a jel-  
zálog-köle-önöknek kikötöt tökéletesítési részlet-  
tefeben, 1879. évi június 3-án tartott kisorsolása  
alá 1879. évi november végéig esedékes összeg  
160 000 frtal sorsoltatik ki, mely kisorsolását a  
forgalomban levő összes záloglevek részt vesznek.  
A rendkívüli kisorolást, jelzálog-köle-önöknek a  
meghatározott lejárati idő előt közpénzbem törté-  
ntelt visszafizetésé folytán az osztrák-magyar bank  
jelzáloghitel-osztály alapszámbánál 57. §-a értel-  
ményében, 2.440.000 frtnyi összeg 1857, 1858, 1859  
és 1860. évtőlvalókiból való záloglevelekben fog  
visszafizetés végett kisorsoltatni. Ezen évtőlvalók-  
ból való ki nem sorsolt záloglevek bíróságoknál  
szabadsgáddal áll ezer zálogleveleket a bank jel-  
zálog-hitel-pánztáránál Bécsben, 1879. évi július  
1-től keltelt záloglevek ellen kieserőn.

A berlini tőzsde tgnapelőtt (nov. 12.)  
nem sekély izgatottsággal uralkodott. Az izgatot-  
tságra a porosz közlekedésügyi miniszter egy-  
a képviselőházban tartott beszédre adott okot. A ké-  
pviselőházban most s magasztalnak az állam ál-  
lalti megvárásláts feltét folyik a vita és a vita al-  
kalmávil Ma y b. ch. miniszter a többi közt eze-  
ket mondta: „Érdemelt tudom be, hogy a  
tőzsde levékenységét megszoritom, a  
azon tőzsdéit, mely a nemzet életé-  
ben mérégfá, a mérégfagyokereinek  
mennyirbálását, a kormány érdeme-  
ne e k a r t o m.” É szavak a tőzsdén és álta-  
lában a kereskedelmi világban a legfájdalmasab  
szeszénátölt kellett, mert sajátságos az is, hogy  
a kormány egyik tagja a legnagyobb könnyel-  
mussággal ítélte el a kereskedelem egyik leg-  
nagyobb tényezőjét. A tőzsdé tanács még a  
nap folyamában rendkívüli ülést tartott és elhatá-  
rozta a következő határozatot közölte a tőzsdé-  
vel: „A tőzsdé biztosi hivatal tudomására hozza a  
berlini kereskedő főtanácsnak azon nagy felhá-  
borodást és izgatottságot, mely a tőzsdén Ma y b. ch.  
miniszter tegnap nyilatkozata után uralkodik.  
Felszólítja a tanácsot, hogy az ügyben azonnal  
tegye meg a hivatalos lépéseket. Megemlítésre  
kért, hogy a tőzsdén Ma y b. ch. miniszter most  
csak per „Giftbaum-miniszter” nevezik.  
A közös vámerteleket — mint a „Pester  
Corr.”-nek Bécsből távirják — bevételez feladatát,  
a mennyiben tegnap este s ma délelt az ausztria-  
magyarországi képviselőknek maguktartására vonat-  
kozó tárgyalásokat befejezte. Az osztrák-magyar  
képviselők onnellfogva ma este kezdek meg berlini  
utjatok minden kellő felhatalmazásokkal előttva.  
A szerb kormány, mely Anglia, Oroszország, Olasz-  
ország, Románia, Belgium és Szakamerikával már  
kötött ideiglenes kereskedelmi konvencziót, az  
utóbbi napokban bécsi ügyvivője által újabb lépést  
tegye egy vám- és kereskedelmi szerződés megköté-  
sére Ausztria-Magyarországgal.  
Az Anglia és Fiume közti kereskedelmi  
gőzhajó járatok szégyesítésre engedélyezőndó pó-  
thitelről szóló törvényjavaslat, mely a kereskedelmi  
miniszter a képviselőház mai ülésében nyújtott  
be, s az évi költségvetés megállapított 50,000  
frtnyi összeghez 16,000 frtnyi póthitelét kér me-  
szavaztatni.

Naptrend november 15-én.  
Napár. Szombat. Katholikus: Lipót gróf. Protest: Lipót  
Gróf-Orosz: november 8. Akáczipen Nap 14 7 óra  
8 p. Nyugszik 4 óra 21 perczkor.  
Függetlenségi kör értekezlet tart d. e. 10 órakor.  
Muziumban nyitva van a képtár d. e. 9 óráig d. u. 1 óráig.  
A magyar népműk és építészegylet esti 6 órakor (régi  
Lloyd-épület), egyenesen szentelést tart.  
A kereskedő ifjak társulatában (Gizella-ér 2. sz. Mocsonyi  
ház) Heim Péter este 8 1/2 órakor felolvasást tart.  
Fővárosi népműk ülést tart.  
Fővárosi közgyűlés-ügyviteli bizottság d. u. 4 órakor.  
Budapesti fővárosi edénye a lövöldében este fel 9  
órákor.  
Egyetemi daleytel táncszal egybekötött hangverseny a  
Hungariában 8 órakor.  
Cassel P. felolvasása Löhengrinról a zenekedvelők egylete  
gyűlésében 7 1/2 órakor.  
Orsz. gazdasági és társaszmuzem d. e. 10-12 óra d. u. 2  
— 4 órák közt nyitva.  
Egyetemi könyvtár d. u. 4-3 óráig nyitva.  
Magyar könyvtár nyitva d. e. 9 óráig d. u. 1 óráig.  
Osztrák könyvtár nyitva d. u. 8-7 óráig.  
Az állatkert nyitva egész nap.

**Értékőzse.**  
A tőzsde ma lanyha volt, úzárkedési és be-  
fedtetési papírok előcsobban zárlának, a forgalom  
nagyon meg volt szorítva. — Helyi papírok közül  
ezek központi takarékpénztár, pesti biztosítási és  
Unio viszonzbiztosító keresettek és valamely ma-  
sasabbak, malom nem részletesül figyelemben.  
Váltak és váltak valamely szilárdabbak. Az  
előzözöden  
osztrák hitelrészvénye nem effectív 270.10 —  
270.60 — 269.70 — 269.90, nagy aranyjár. 94.70 —  
94.50-en köttetett. A  
deli tőzsdén  
osztrák hitelrészvény 267.75, nem effectív 269.90  
— 270.10 — 270.40-en köttetett, magyar hitel rész-  
vény 253 pénz, aranyjaredek 94.45 — 94.50, szállít-  
ásra 94.50-en köttetett. Nyeremenysorsjegy 104.50,  
városi községi kölcsön 99.25, pesti biztosító 107.50  
— 108.50, Unio 165, orsz. közp. takarékp. 116,  
közüti vaspálya 318, Ganz vasontódo 368-355,  
Drasche téglagyár 72-0-en köttetett, Schlick 95 pénz,  
bíróidalmi márká 57.80, váltók német helyekre 57,  
Párisra 45.95 — 45.97, és 46-00 köttetett.  
A hivatalos árfolyamat lásd tőzsdéi tábla-  
zunkon.  
Esti tőzsdén ma rendkívüli nagy számban  
jelentek meg érdeklődők. A tőzsdé igen élénk és  
izgatott volt, s nem épen jelentéktelen számú kö-  
tések is jöttek létre.  
Osztrák hitelrészv. kezdett 270-en, lanyha  
külföldi és bécsi tudósítást után feltűnő gyors-  
sággal leszállt 267.50-ig, javult később a mutatkozott  
vételközvetítésben 268-268,40 — 268.60-ig, s  
újabb kedvezőlen párisi tudósítás után ismét visz-  
szament 267.90-ra, megmaradt 267.80-en.  
Magyar jaredekban szintén igen élénk forgal-  
lom volt, sok kötés jött létre, részint azonnali,  
részint időre szállitásra. Kezdt 94.50-en, vissz-  
ment az igen nagy kínálat miatt 93.50-re, később  
felment 94-ig, megmaradt 93.65-en.

**Esti tőzsdé.**  
Lin. nov. 12. (A linzi gabonázse jelentése.) A v-  
telkedő csékly, a hangulat várakozó. Buza felszabasztrál  
18.90-14 frt. Rózsa, felszabasztrál 9.50-10 frt. Arpa,  
sorsozási, magyar 10.50-11.50, felszabasztrál 9.50-10 frt,  
cehországi 10.50-10.70. Tengeri u. 7.85-8 fit, 6.80-  
8.75. Zab, felszabasztrál 6.80-7.25. Repce z 11.50-  
11.75. Málta, osztrák 16 frt, morva 17.50. Repse-  
o-laj, finomított 36 frt. Mind 10 kőitett.  
Marsella, nov. 8. A lefolyt hetek a mi piacunkon  
cseend uralkodott és az árak a vérvérvet követték. Tegnap óta  
a döntő piacokról érkezett kedrvérvet jelentés folyán a  
kereslet valamely javult és az árak a jelentékenyebb lett  
árt 1.50 centesimmal emelkedtek. Jéggyök: B u z a, fehér  
michigan 33.50-33 frank, nikopályi 29.50-31, nikolepőt  
39.25-39.50, odessai 38.50-39, sebastopoli 30.50, bessar-  
biai 37.50-38, lengyelországi 29.50-31, dunavideki 27.50-  
29 frank per 100 kilo. Szalíliazsa a batarószi szert 50  
centesimrel 1.40 frank magasab. Egyéb gabonaművekben  
is esékly a forgalom, de az árak szilárdak. Oroszországi és  
dunavideki zab 18.75-19 frank per 110 kilo. Dunavideki  
tengeri 17-17.50 frank, cinquantin 18.50 frank, orosz-  
országi r o z s 19 frank per 100 kilo.

**G a b a n a.**  
Lin. nov. 12. (A linzi gabonázse jelentése.) A v-  
telkedő csékly, a hangulat várakozó. Buza felszabasztrál  
18.90-14 frt. Rózsa, felszabasztrál 9.50-10 frt. Arpa,  
sorsozási, magyar 10.50-11.50, felszabasztrál 9.50-10 frt,  
cehországi 10.50-10.70. Tengeri u. 7.85-8 fit, 6.80-  
8.75. Zab, felszabasztrál 6.80-7.25. Repce z 11.50-  
11.75. Málta, osztrák 16 frt, morva 17.50. Repse-  
o-laj, finomított 36 frt. Mind 10 kőitett.  
Marsella, nov. 8. A lefolyt hetek a mi piacunkon  
cseend uralkodott és az árak a vérvérvet követték. Tegnap óta  
a döntő piacokról érkezett kedrvérvet jelentés folyán a  
kereslet valamely javult és az árak a jelentékenyebb lett  
árt 1.50 centesimmal emelkedtek. Jéggyök: B u z a, fehér  
michigan 33.50-33 frank, nikopályi 29.50-31, nikolepőt  
39.25-39.50, odessai 38.50-39, sebastopoli 30.50, bessar-  
biai 37.50-38, lengyelországi 29.50-31, dunavideki 27.50-  
29 frank per 100 kilo. Szalíliazsa a batarószi szert 50  
centesimrel 1.40 frank magasab. Egyéb gabonaművekben  
is esékly a forgalom, de az árak szilárdak. Oroszországi és  
dunavideki zab 18.75-19 frank per 110 kilo. Dunavideki  
tengeri 17-17.50 frank, cinquantin 18.50 frank, orosz-  
országi r o z s 19 frank per 100 kilo.

**L i s z t.**  
Dara 0 1 2 3 4 5 6  
27- 26- 25.50 25- 24.20 23.50 22.60 21.60  
7 8 8 1/2 8 1/2, sz.  
20.60, 19.50, 17.50, 16-.  
Rozsák: 1 2 3 4 5 6  
14- 12- 10- 11- 11- 11-  
Lin. nov. 11. (A linzi gabonázse jelentése.)  
B u z a z s a z t e:  
100 kőitett zsekkal együtt.  
Különböző málmokból:  
0 1 2 3 4 5 6  
27- 25- 23- 17- 14- 13- 9-  
Gömmalomb és nagyobb málmokból:  
0 1 2 3 4 5 6  
27.60 26.70 26- 25- 24- 23- 21-  
15.50 17.50 18.50 frt.  
R o z s a z t e:  
100 kőitett zsekkal együtt.  
Különböző málmokból:  
0 1 2 3 4 sz.  
15.50 12.75 10.50 4.50 frt.  
Ungváron:  
0 1 2 3 4  
19- 17- 10- 6.30 frt.

**A fapiacokról.**  
— Novemberi árszék.  
Kassán 18- 10- 10.60 7.95 10.10  
Lóden 18- 10- 10.60 7.95 10.10  
Késmárkon 9- 8- 7.60 — —  
Eperjesen 9- 8- — — —  
Iglón 9- 8- — — —  
Szentán 9- 8- — — —  
S. a. — Újhalas 11.30 8- — — —  
Jolován 10- — — — —  
Dobozban 9.40 — — — —  
Homonnán 6.60 — — — —  
Poprádon — — — 12- 6-